

Köszönetet szeretnék mondani minden segítőknek:

Elsőként **Illésné Nagy Iónának**, aki elvállalta, hogy feldolgozza Helvécia történetét, s megírta a szindarabot.

**Patvarosné Szeverényi Klárának**, aki segített a darab rendezésében, s az énekkarosokkal megtanította a betétdalokat.

**Béres Lászlónak**, aki a Nemzeti dalt tanította meg a nyolcadikosoknak, gitáron Borbély Károlyt, csörgödobon Béres Dorottyát, szólót énekelt Rácz László. A dal előadásában is részt vett, és szintetizátoron kísérte a gyerekeket.

A műsor alatt kivetített képeket is ő kereste és rendezte össze, illetve biztosította a technikai hátteret az előadások alatt.

**Csuma Sándornak**, aki a 4. osztályosoknak tanította meg a néptáncot.

**Mató Adrienn** óvónőnek, aki a **Kenderkóc Táncegyüttes** ovisait készítette fel.

**Dóka Sándor** tavalyl elballagott tanítványunknak, aki a verseket szavalta el.

Köszönjük a jelmezeket **Varga Anita** iskolatitkárnak, **Illésné Nagy Iónának** és **Borsikné Pap Márta** kolléganőnknek.

Szeretném megköszönni **Béresné Szabó Ildikó** intézményegység-vezetőnek, hogy minden feltételt biztosított számunkra a zavartalan próbákhoz.

**Péterné Fidler Elvira** intézményvezetőnek, aki felvette az előadásokat, s közreműködésével archiválódott az ünnepi műsor.

**Tantestületünk minden tagjának** és a **technikai dolgozóknak** is köszönjük, hogy munkájukkal, segítették ennek az eseménynek a sikerességét!

*Dobrosiné Izbéki Gyöngyi felkészítő tanár*



### **Rövid hírek:**

**Április 20-tól** indul a versmaraton az iskolarádióban osztályonként.

**Április 24. hétfő:** A viselet világnapja

**Április 24. hétfő:** Fogadóórák -16.30 - 18.00 óráig

**Április 28. péntek:** A Föld napja

**Április 29. szombat:** Majális a foci pályán - felkészülés a 125 éves megalakulás kerékpáros megünneplésére.

A Weber Ede Általános Iskola diákjainak lapja Felelős kiadó: Weber Ede Általános Iskola 3. o. és 7. o.  
62. szám  
2017. március  
Béres László és Dobrosiné Izbéki Gyöngyi  
Készült: 2017. február 120 példány



## **A pénzügyi tudatosság hete**

Március 6-10., egy tanítási héten keresztül tartottuk meg a pénzügyi tudatosság hetét.

Ezt a programot az Oktatási Minisztérium hirdette meg, s minden általános és középiskolában megtartották.

A tematikus hét célja az volt, hogy már iskolás korban elkezdjünk megismerkedni a pénz világával, a pénzzel való gazdálkodással.

A téma nagyon érdekes volt, osztályfőnöki órán jókat beszélgettünk például a zsebpénzről, annak beosztásáról, a takarékoságról.

A hét programját Dinszt Judit néni állította össze.

Néztünk filmet a témával kapcsolatban, gyűjthettünk régi pénzeket, s tollat is kellett ragadnunk, mert írásbeli feladatokat is kaptunk. Az alsósoknak és az 5-6. osztályosoknak fogalmazást kellett írniuk arról a témáról, hogy mit csinálnának, ha találnának ötezer forintot.

Aranyos kis fogalmazások születtek, sokan a rászoruló gyerekeknek adták volna oda a talált pénzt. Nekünk, hetedikeseknek és a nyolcadikosoknak verset kellett írniuk a pénzről. Ezt már egy kicsit nehezebbnek tartottuk, de azért igyekeztünk megfelelni a követelményeknek, bár egy-két rím kicsit sántára sikerült, de azért élveztük.

Amit azonban a legjobban vártunk, az a pénteki napra meghirdetett vásár volt, ahol minden olyan dolgot eladhattunk, aminek mi már nem tudjuk hasznát venni, de más még örülne neki. A befolyt pénz minden osztályban az osztálypénzt gyarapíthatta.

Na, erre beindult a fantáziánk!

Még saját zsebpénzünkől is befektettünk a vásárba, emellett készültek a karkötők, a fülbevalók, a könyvjelzők, a zsákba macskák.

A vásárt az ünnepi készülődés miatt március 16-án tartottuk meg az iskola udvarán.

Minden osztály kipakolta a portékáit, s kezdetét vette a forgatag.

Izgatottan vártuk a vásárlókat, alkudtunk, kedvezményeket adtunk, feltöltöttük a kifogyott készletünket. Ezt a focis kártyákból kellett megtennünk, mert kiderült, hogy erre óriási kereslet van a piacon!

Árultak az osztályok mindenfélét. Lehetett venni játékokat, különböző apróságokat, süteményeket, még szakácskönyveket is.

Minden osztály ügyesen szerepelt, de azért a mi osztályunk lett a legjobb, mert mi több mint tizenegyezer forintot árultunk! A bevételünk már az osztálypénzünkben kamatozik.

Köszönjük Judit néninek a hét programjait, tanárainknak és szüleinknek a segítséget!

*Thám Petra 7. osztály*



## Wéber-nap az iskolánkban

A március 14-e a mi iskolánkban mindig „jó nap”.

Ezen a napon nincs tanítás, megünnepeljük március 15-ét, majd a nap további részében érdekes vetélkedőkkel, programokkal lepnek meg bennünket a tanáraink.

Így volt ez az idei évben is.

Reggel 8 órakor Dóbiás Péter bácsi és csapata tartott egy szép március 15-éhez kapcsolódó rendhagyó énekórát. Nagyon élveztük, Péter bácsi szokásához híven bevont bennünket is a műsorába, megénekelte az egész iskolát.

Az előadás után megreggeliztünk, majd átmentünk a művelődési házba, ahol már az évfordulós műsorban szereplő iskolatársaink vártak minket nagy izgalommal.

Az ez évi műsor egy kicsit másabb volt, mint amit eddig megszoktunk.

Március 15-ét a Nemzeti dal előadása jelezte nekünk, amit Béres Laci bácsi tanított be a nyolcadikosoknak.

A fő hangsúly most Helvécia megalakulásának 125. évfordulójára esett, s egy nagyon érdekes színdarabot láthattunk, amelyben nagyközségünk története elevenedett meg.

Nagyon tetszett az előadás mindenkinek, s igazán büszke lehet minden diák, aki szerepelt ebben a műsorban!

Az előadás után az iskolában folytatódott a program.

Az osztályok különböző állomásokon mutathatták meg felkészültségüket Helvécia történetéből, Wéber Ede életéből, településünk nevezetesebb épületeiből.

Sportoltunk is a nap folyamán, majd ebéd után hazamehettünk.

Köszönjük Fazekas Béla Mihály tanár bácsinak a Wéber-nap programjának összeállítását, s tanárainknak a tartalmas, vidám napot!

*Kovács Ádám, Volentics Angéla 7. osztály*



## Március 15-e az iskolánkban

Rendhagyó műsorral készültünk az idei március 15-i ünnepségre.

125 évvel ezelőtt március 11-én volt az a dátum, amikor településünk, Helvécia megalakult.

Ebből az alkalomból összekötöttük a két szép ünnepet.

A 120 éves évfordulón iskolánk tanulói egy színdarab keretében előadták nagyközségünk megalakulásának történetét, s most, erre az évfordulóra elkészült a folytatás is: **A történet folytatódik** címmel.

A XX. század eseményeit az 1990-es évekig láthatták az érdeklődők. Mindkét színdarabot **Illésné Nagy Iona** a Wéber Ede Általános Iskola nyugdíjas pedagógusa írta.

Mivel a farsang miatt elég kevés időnk maradt a felkészülésre (alig több mint két hét), a gyerekekkel nagy erőbedobással készültünk a műsorra.

Sokat kellett próbálnunk, s a próbák sok összpontosítást és figyelmet igényeltek, de tanulóink keményen állták a sarat! Végig fegyelmezetten, egymásra figyelve és egymást segítve dolgoztak.

Nagy izgalommal vártuk az előadások napjait, ugyanis a jelenetet kétszer adtuk elő: először a mi iskolai ünnepségünkön a Wéber-nap keretében, majd március 15-én a községi ünnepségen.

Mindkét előadás nagyon jól sikerült.

Öröm volt látni a közönség reakcióját, sokan könnyeiket törölgetve, nagy tapssal köszönték meg a gyerekek előadását.

A siker a jó forgatókönyv mellett annak is volt köszönhető, hogy a gyerekek maguk is nagyon megszerették a történetet. Szívesen vették fel a korabeli időket felvillantó jelmezeket, s jókedvűen tanulták meg s énekeltek a régi úttörődalt.

A másodikosoktól a nyolcadik osztályosokig az énekkarosokkal együtt **hetven tanuló** vett részt ebben az előadásban!